



蒙发集团

INNER MONGOLIA MENGFA GROUP CO.LTD



第10期
总第65期

2023年6月1日

内部资料
免费交流

主办:蒙发能源控股集团有限责任公司 0477-8963600 网址:http://www.mengfagroup.com E-mail:mengfagroup.163.com 地址:内蒙古·鄂尔多斯市·伊金霍洛·海达大厦

海达大厦项目部召开 机电安装及楼宇自控工程推进会议

5月16日,为进一步推进海达大厦项目机电安装及楼宇自控工程施工进度,解决当前存在的问题,海达大厦项目部组织召开机电安装及楼宇自控工程推进会议。海达大厦项目部、集团工程管理部、中国建筑设计研究院有限公司(以下简称:中建院)、苏州金螳螂建筑装饰股份有限公司(以下简称:金螳螂公司)等各参建公司项目负责人参加会议。会议由海达大厦项目部部长王慧主持。

会上,各相关单位负责人分别就现阶段海达大厦项目存在的机电安装问题与中建院及金螳螂公司进行技术交流,以期解决。

会议强调,各参建单位要进一步增强责任感、使命感和紧迫感,强化统筹协调、协作配合、认真履职尽责,确保海达大厦项目高效优质完成。

(杜明伟)



实地走访 调研项目可行性

5月12日,集团副总裁高三存、集团顾问高崇华、企业管理部副部长张翼轩三人组成考察组赴俄罗斯,就俄罗斯森林资源项目以及多金属矿项目进行实地走访,开展为期九天的考察调研工作。

考察组先后深入俄罗斯外贝加尔边疆区林区、木材厂,伊尔库茨克州、布里亚特共和国等地,收集俄罗斯森林资源项目以及多金属矿项目各项指标及资料并汇编成册,为后续该项目的可行性分析提供参考依据。

(崔慧瑶)



营商体验官找茬儿痛堵难



5月19日,集团战略发展部高磊作为新任的100名营商环境体验官之一,接受了内蒙古卫视《新闻再观察》栏目的采访。围绕“营商体验官找茬儿痛堵难”的主题,高磊部长通过实地暗访营商环境相关场所,就“鄂尔多斯出租车保有量官方数据统计多,实际打车难”问题进行反馈,与鄂尔多斯市经济合作中心副主任张伟进行面对面交流。

问题反馈后的第二天,鄂尔多斯市交通运输局深入鄂尔多斯火车站、机场等人流密集区域和窗口的综合执法单位开展明察暗访,重点对站场周边出租车运营秩序、乘降点是否存在拉客、非法载客等违规行为进行实地走访,解决问题。

营商环境体验官的实际参与和体验反馈,使鄂尔多斯市关注到更多的营商环境各项细节信息。营商环境体验官不仅当好发现问题“眼睛”,更成为出谋划策的“大脑”。

(郝婷)

以心迎新 让梦想扬帆启航

——蒙发能源控股集团2023年第二期新员工入职培训顺利举行

5月12日,集团人力资源部在天福祥四楼行政会议室组织开展了2023年度第二期新员工入职培训,并邀请了行政管理部副部长纳荷雅、人力资源部主管赵世忠、财务部会计郭睿文作为培训讲师为参加入职培训的45名新员工进行培训。本次培训围绕蒙发能源控股集团企业文化、规章制度及财务报表三项内容展开,旨在让新员工更快地了解集团公司目前情况,尽快适应工作环境和工作岗位。

首先,赵世忠分别就职业化心态和商务礼仪两个主题进行了讲解,从积极、包容、敬业、付出、合作、学习、感恩这七种心态来阐述,帮助新员工在工作中树立积极向上的心态,消除消极不良的心态。商务礼仪的培训对新员工也是必不可少的,好的礼仪可以让员工更有素养,更有魅力,对于新工作的顺利进行也非常有益。赵世忠主管以案例形式向参训人员分析了礼仪的重要性,并亲自示范如何做到文明礼仪,同时指导新员工在商务礼仪中如何着装,商务交往场合中各种场景的实际礼仪运用等。参训人员纷纷表示此次培训受益匪浅。

其次,郭睿文从报账主体、入账票据、个人费用发票报销、物资采购挂账及付款注意事项、工程服务挂账及付款注意事项、工资所涉个税专项扣除填写、年底合同义务的暂估、年末结账前

的报账要求等八个方面讲述了在日常工作中大家会遇到的问题及解决方法。参训人员精神专注,将关键内容记到笔记本上,遇到困难之处还会举手请教,充分体现求知若渴的劲头。

再次,赵世忠从人力资源部职责、招聘入职及试用期管理、岗位异动、离职与解聘四个方面对人力资源管理制度这一板块的内容进行了阐述。这些都关系到员工自身的切身利益,让员工更加清楚公司的规章制度,严格要求自己,按照公司的章程来规范自己。在了解自己需要履行义务的同时,也让员工知道自己拥有哪些权利。

最后,纳荷雅详细地讲述了蒙发能源控股集团的企业概况、企业现状、公司组织架构以及公司未来发展目标。她鼓励新员工们在接下来的工作中要保持认真细心的态度,脚踏实地,勇于挑战,敢于担当,常怀感恩之心,努力实现人生价值。

培训结束后,为检测新员工在本次培训中的学习成果,人力资源部结合培训内容做了调查问卷,了解新员工对培训内容的掌握程度。参训员工纷纷表示将在日后的工作中将严格遵守集团公司的各项规章制度,规范自己的行为,尽快完成角色转换,适应岗位,努力成为一名合格优秀的员工,实现个人与企业的共赢。

(贾娜)



旗委常委、统战部部长、旗政协党组书记王斯庆一行 深入蒙发能源控股集团调研



5月30日,旗委常委、统战部部长、旗政协党组书记王斯庆一行深入蒙发能源控股集团围绕“两个健康”开展专题调研并召开座谈会。旗委统战部常务副部长杨金峰,旗委统战部副部长、旗工商联党组书记栗弘霞,旗工商联主席高瑞,旗工商联副主席王巧霞和集团总裁高三雄、副总裁温在祥、副总裁高君以及有关负责人参加调研或座谈。

王斯庆一行深入海达大厦项目部实地调研该项目施工进度、市场定位、业态规划等情况,随后走访蒙发能源控股集团,详细了解集团运营管理、产业布局等情况以及存在问题和困难。

王斯庆指出,蒙发能源控股集团作为伊金霍洛旗本土企业,讲政治、顾大局,集团总裁高三雄扎实践行政协委员和企业家“双重责任”,认真履职尽责,积极建言资政,带头弘扬企业家精神、扶危济困回馈社会;立足长远务实、着眼全局办实业,多元产业遍及海内外,有力支持经济社会高质量发展,实力雄厚、成绩斐然来之不易,未来更为可期。

强调要高度重视企业发展中面临的问题和困难,依据轻重缓急、分门别类梳理汇总,全力以赴沟通对接、推进落实;要聚焦政企联动、人才培养、纾困解难等方面事宜,统筹整合资源、搭建广阔平台,充分发挥统战优势和工商联作用,当好“桥梁纽带”助力企业健康发展。

高三雄对王斯庆一行深入蒙发能源控股集团调研表示热烈欢迎,对旗委统战部、旗工商联一直以来给予蒙发能源控股集团的关注、关心、关爱表示衷心的感谢。他表示,旗委、政府以及旗委统战部、旗工商联着力为民营经济营造更好发展环境,积极帮助民营经济解决发展中的问题和困难,使企业深切感受到了党和国家的关怀与温暖,让企业更有信心鼓足干劲、变压力为动力,心无旁骛谋发展。蒙发能源控股集团将继续发扬艰苦奋斗、敢闯敢干、聚焦实业、做精主业的精神,努力做强做优,为经济社会高质量发展贡献力量。

(李春林)



拥抱自然 徒步五月

5月26日,为提高职工身体素质,丰富职工业余文化生活,增强团队意识及企业发展凝聚力,集团行政管理部组织的蒙发能源控股集团“拥抱自然·徒步五月”活动顺利开展,活动共计120余人参加。

本次徒步活动的地点为沙巴日大草场,全程6公里,为提升过程体验感,活动采取徒步与闯关任务相结合的方式。

活动开始前,宣导员向职工们宣读了徒步注意事项。随着一声振奋人心的“开始”,大家意气风发、信心十足的从起点出发,“奔”向终点。

拥抱自然,职工们结伴而行,边走边欣赏大自然的美好风光,互相谈理想、聊工作、话家常,全身心的享受难得的休闲时光。

闯关任务环节,挑战者需赤脚在指压板上完成50个跳绳任务。这项任务不仅检测职工们的运动能力,更是挑战他们的忍受能力。现场气氛活跃,欢笑声与尖叫声相交,职工们“争先恐后”的完成挑战。

经过1个多小时,职工们陆续到达徒步终点。休整过后,行政管理部组织开展了一系列团建活动,旨在增强团队凝聚力,进一步激发大家积极向上、拼搏进取的热情与活力。

随后,大家“摩拳擦掌”来到烧烤区,有人生火、有人串制食物、有人制作美食,大家配合默契,忙得不亦乐乎!随着炭火燃起的火焰,飘香的肉串,诱人的色泽,丰富的食材……大家一边吃着亲手烤出的食物,一边谈论生活中、工作中的琐事,整个烧烤现场充满了欢声笑语,同事间的情谊随着缕缕炊烟逐渐升华。

华灯初上、夜幕降临,篝火也被点燃。随着火焰缓缓升起,大家手拉着手,伴着鼓乐围着篝火跳起舞来,欢声笑语不绝于耳,不少人拿出手机记录下这一美好时刻,将这份欢乐分享给家人。

活动结束后,企业管理部副部长徐飞说道:“咱们这次的活动办得太好了!徒步路线选的真的太棒了,沿途看到了村庄、树林、草原、湖泊、田地,当然还有成群的、可爱的牛羊,体验感超级好!期待下一次的户外活动!”

下一步,行政管理部将继续积极开展各类精彩活动,不断增强职工间的凝聚力和向心力,进一步提升职工幸福感和获得感。

(李娜)



